
Wichtigste Probleme in Heidelberg 
Mehrfachnennungen 
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Wohlfühlen in Heidelberg 
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Die Lebensqualität in Heidelberg hat sich in den letzten 

zehn Jahren ... 
(Auswahl: Befragte, die seit mindestens zehn Jahren in HD leben) 

FGW Telefonfeld GmbH: Heidelberg-Studie 2013, 11/2013 (n=756) 
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Über Kommunalpolitik informiere ich mich ... 
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regelmäßig – nach Alter alle 
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Vertrauen in Einrichtungen des öffentlichen Lebens 

in Heidelberg 
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Kommunalpolitik Stadtverwaltung Presse 
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Beurteilung der Bürgerbeteiligung in Heidelberg 
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Bürgerbeteiligung in Heidelberg:  

Wie zufrieden sind Sie damit insgesamt? 

55 

33 

12 

57 56 56 

42 

59 

(sehr)
zufrieden

weniger /
nicht

zufrieden

weiß nicht 16 - 29 30 - 39 40 - 49 50 - 59 60 und
älter

FGW Telefonfeld GmbH: Heidelberg-Studie 2013, 11/2013 (n=1.057) 

alle (sehr) zufrieden – nach Alter 
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Wichtigstes Verkehrsproblem in Heidelberg 
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Wenn ich in Heidelberg unterwegs bin, benutze ich 

hauptsächlich ... 
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Probleme, wenn man in Heidelberg mit dem Auto  

unterwegs ist ... 
Mehrfachnennungen 

FGW Telefonfeld GmbH: Heidelberg-Studie 2013, 11/2013 (n=1.057; n=264) 
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Probleme, wenn man in Heidelberg mit dem Fahrrad 

unterwegs ist ...  
Mehrfachnennungen 

FGW Telefonfeld GmbH: Heidelberg-Studie 2013, 11/2013 (n=1.057; n=362) 
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Probleme, wenn man in Heidelberg mit dem öffentlichen 

Nahverkehr unterwegs ist ...  
Mehrfachnennungen 

FGW Telefonfeld GmbH: Heidelberg-Studie 2013, 11/2013 (n=1.057; n=294) 
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Sollte mehr getan werden, sollte es so bleiben wie es ist 

oder sollte für (...) weniger getan werden? 
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Ist das ÖPNV-Angebot ausreichend? 
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Was ist bei der Nutzung des ÖPNV am wichtigsten / ... am 

zweitwichtigsten? 
Summe: 1. und 2. Nennung 

FGW Telefonfeld GmbH: Heidelberg-Studie 2013, 11/2013 (n=1.057; n=294) 
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